一对英国夫妇以爱为名编织罪恶的罗网,将十余名年轻女性诱骗至家中,实 施非法囚禁、虐待、侵犯后残忍杀害,甚至连亲生女儿也未能幸免。他们将尸 体肢解后埋于别墅地板下、天井中,用水泥封存罪恶,让这座房子成为英国历 史上最阴森的"藏尸屋"。

畸形童年

1941年9月29日, 弗雷德·韦 斯特出生在英国一个农场家庭。弗 雷德的父亲是个游手好闲的农场工 人, 酗酒成性且道德败坏, 经常当 着家人的面带回不同的陌生女人过 夜, 甚至对自己的亲生女儿们实施 性侵。而弗雷德的母亲在长期遭受 丈夫的暴力和精神摧残后, 性格变 得扭曲易怒,将生活的不满全部发 泄在孩子身上。由于家庭贫困,弗 雷德早早辍学,15岁便开始在农场

1962年,弗雷德在一家面包店 打工时结识了第一任妻子丽娜•科 利尔。当时丽娜已怀有身孕,孩子 的父亲并非弗雷德,但急于建立 "家庭"的弗雷德并不在意,两人 迅速结婚,并先后育有两个女儿。

然而,这段婚姻并未让弗雷德 收敛本性。他经常对丽娜实施家庭 暴力,还在外沾花惹草,甚至强迫 丽娜参与他的变态性行为。

1968年,弗雷德在一家咖啡馆 认识了15岁的罗斯玛丽·利特伍德, 两人迅速陷入"热恋"。罗斯玛丽 的童年同样充满了不幸,她的父亲 是一名退伍军人, 性格暴躁多疑, 经常虐待妻子和孩子,母亲不堪忍 受后离家出走,罗斯玛丽成为了父 亲发泄情绪的主要对象,长期遭受 身体和精神上的双重虐待。

相似的悲惨经历让弗雷德和罗 斯玛丽产生了强烈的"共鸣",他 们将彼此视为唯一能理解自己的 人,在畸形的价值观中越走越近。 罗斯玛丽辍学后搬到弗雷德家中, 与他和丽娜同住,形成了荒唐的 "三人行"关系。1968年8月,丽娜 和她的两个女儿突然离奇失踪, 弗 雷德对外宣称丽娜不堪忍受婚姻, 带着孩子离家出走。尽管丽娜的家 人多次报警,但由于缺乏证据,案 件最终不了了之。多年后人们才得 知,丽娜因反对弗雷德和罗斯玛丽 的关系,被两人联手杀害,尸体被 埋在附近的树林里。

1970年,弗雷德和罗斯玛丽正 式结婚,并搬进了格洛斯特郡科伦 威尔街25号别墅。这座看似普通的 房子,从此成为了他们实施罪恶的 据点。罗斯玛丽先后为弗雷德生下 了8个孩子,表面上,他们是一个 "完整"的家庭,但在紧闭的大门 后,一场持续近二十年的杀戮狂欢 即将拉开序幕。

残酷杀戮

搬进科伦威尔街25号后,弗雷 德夫妇很快找到了满足自己变态欲 望的方式。他们以"提供廉价住 宿"为由,将别墅的空闲房间出租 给无家可归的年轻女性、流浪艺人 以及辍学的少女。弗雷德利用这些 人经济窘迫、缺乏安全感的弱点,



亲生女儿都不放过

为他们提供少量钱财和违禁品,以 此控制她们的生活。同时,他教唆 罗斯玛丽以"照顾租客"为名,为 这些男性租客提供免费的性服务, 自己则在房间的墙上凿出小孔,从 中偷看,满足自己的偷窥欲。

随着时间的推移,这种变态的 行为已经无法满足弗雷德夫妇日益 膨胀的欲望。他们开始将目光投向 更广阔的目标——那些在火车站、 汽车站独自徘徊的年轻女性。这些 女性大多涉世未深,或是刚刚来到 这座城市,缺乏警惕心,成为了弗 雷德夫妇眼中最理想的"猎物"。

通常由罗斯玛丽出面,以"找 不到路" "车子抛锚" 等理由向目 标女性求助,或是以"提供高薪工 作""免费搭顺风车"为诱饵,将 女性诱骗至科伦威尔街25号别墅。 弗雷德夫妇会立即将受害者控制, 用绳索捆绑手脚,堵住嘴巴,将其 关在别墅的地下室或阁楼里。在接 下来的几天甚至几周里, 受害者会 遭受难以想象的虐待和侵犯。弗雷 德夫妇会用铁链将受害者锁在床铺 上,对其实施反复的性侵,还会使 用鞭子、烙铁、蜡烛等工具进行残 忍的虐待,以此满足他们变态的施 虐欲。在虐待过程中,还会用相机 和录像机记录下这一切, 作为日后 取乐的"战利品"。

当受害者的身体和精神被彻底 摧毁,或是弗雷德夫妇感到厌倦 时,他们便会痛下杀手。杀人的方 式同样残忍至极,有时是用绳索勒 死,有时是用钝器击打头部,甚至 会将受害者活活折磨致死。为了掩 盖罪行, 弗雷德夫妇会将受害者的 尸体进行肢解, 然后在别墅的地板 下、花园的天井里挖深坑,将尸块 放入后浇灌上水泥, 使其彻底被封 存。他们认为这样就能永远掩盖自 己的罪恶, 却没想到, 这些被水泥 包裹的尸骨,有重见天日的一天。

从1968年到1987年, 在近20年 的时间里, 弗雷德夫妇用这种方式 残忍杀害了至少12名年轻女性。这

些受害者年龄大多在15至28岁之间, 她们来自不同地区,有着不同的人生 轨迹, 却因为弗雷德夫妇的邪恶, 永 远定格在了最美的年华。

1987年, 弗雷德夫妇的罪行达到 了令人发指的顶点——他们将魔爪伸 向了自己的亲生女儿希瑟。

希瑟自记事起,就生活在父亲弗 雷德的性侵和虐待中。随着年龄的增 长,希瑟逐渐意识到父亲的行为是罪 恶的,她开始反抗,并向兄弟姐妹透 露自己的遭遇,甚至威胁要报警。这 让弗雷德夫妇感到了恐惧, 他们决定 杀人灭口。1987年6月,弗雷德夫妇 将16岁的希瑟关在地下室,对其实施 了长达数天的虐待, 最终将其活活折 磨致死。为了掩人耳目,他们对外宣 称希瑟叛逆离家,再也没有回来。希 瑟的尸体被埋在了别墅后花园的天井 里,上面铺上了石板,种上了花草, 仿佛一切都没有发生过。

在长达20年的时间里,科伦威尔 街25号别墅始终笼罩在罪恶的阴影 中。邻居们偶尔会听到别墅里传来奇 怪的哭声和惨叫声, 但都被弗雷德夫 妇以"孩子吵闹""朋友聚会"为由搪塞 过去。他们的罪行一直没有被发现。

罪恶曝光

1992年5月,弗雷德的女儿路易 丝在一次与朋友的聊天中,情绪崩溃 地透露了自己从小遭受父亲性侵的秘 密。朋友的母亲得知后, 震惊不已, 立即匿名向警察局报案。警方接到报 案后,迅速展开调查,对路易丝进行 了询问。在路易丝的陈述中, 警方感 受到了这起案件的严重性,随即对弗 雷德展开了秘密调查。

1992年8月,警方以涉嫌强奸罪 为由正式逮捕了弗雷德。搜查时,警 方在地下室和阁楼里发现了大量的虐 待工具,包括铁链、绳索、鞭子、手 铐以及数盘记录着变态行为的自制录 影带。同时,警方还发现别墅的地板 和后花园有明显的翻新痕迹, 水泥地 面凹凸不平,像是被反复填埋过。这 些发现让警方更加怀疑, 这座别墅里 隐藏着更大的秘密。

随后,罗斯玛丽也因涉嫌纵容他 人犯罪、虐待儿童被逮捕。在初步审 讯中, 弗雷德夫妇拒不认罪, 弗雷德 甚至编造谎言,声称路易丝的指控是 "出于报复",而别墅里的虐待工具只 是"夫妻间的情趣用品"。由于缺乏 直接的杀人证据,警方只能先以强奸 罪、虐待儿童罪对两人提起诉讼。

1993年,案件在格洛斯特郡法院 开庭审理。然而,在庭审过程中,作 为关键证人的路易丝和另一名女儿玛 丽安娜, 由于长期遭受弗雷德夫妇的 精神控制,害怕遭到报复,竟当庭翻 供, 拒绝指证自己的父母。这使得案 件陷入了僵局,最终,法院因证据不 足, 判决弗雷德夫妇无罪释放。

尽管一审判决无罪,但警方并未 放弃调查。1994年2月,警方调用了 专业的挖掘设备和法医团队,对科伦 威尔街25号的地板、花园、天井进行 了地毯式的挖掘。挖掘工作持续了数 周,随着挖掘机的轰鸣声,一具具被 水泥包裹的尸骨陆续被挖出。

首先在地下室的地板下发现了三 具女性的骸骨,经过DNA比对,确 认是1978年失踪的卡罗尔·库珀、 1982年失踪的雪莉·罗宾逊以及另一 名失踪多年的年轻女性。随后,在花 园的天井里,警方挖出了弗雷德夫妇 亲生女儿希瑟的骸骨。截至1994年4 月,警方共在别墅及其周边地区挖出 了12具骸骨,每一具骸骨都有明显的 暴力损伤痕迹,有的骨骼断裂,有的 布满了锐器划痕, 见证了受害者生前 遭受的非人虐待。

尸骨的发现让弗雷德夫妇的罪行 彻底暴露。面对铁证如山, 弗雷德的 心理防线彻底崩溃。1994年4月,他 主动向警方自首,承认了自己和罗斯 玛丽联手杀害12名女性的犯罪事实, 包括自己的第一任妻子丽娜和亲生女 儿希瑟。弗雷德详细供述了每一起案 件的作案过程, 其残忍程度让审讯的 警察都感到不寒而栗。

然而,罗斯玛丽却始终拒不认 罪,她坚称自己是"无辜的",所有 的罪行都是弗雷德一人所为, 自己只 是"被胁迫""不知情"。为了逃避 法律的制裁,她甚至在法庭上装可 怜、卖惨, 试图博取同情。但警方掌 握的证据足以证明,罗斯玛丽不仅是 参与者, 更是许多案件的主导者, 她 的残忍程度丝毫不亚于弗雷德。

1995年11月,弗雷德·韦斯特与 罗斯玛丽·韦斯特连环杀人案在英国 布里斯托尔皇家法院正式开庭审理。 法庭内座无虚席, 受害者的家属们强 忍悲痛,来到法庭上寻求正义。检察 官详细陈述了弗雷德夫妇的犯罪事 实,展示了挖掘出的骸骨、虐待工 具、作案录像等一系列证据。当听到 受害者遭受虐待的细节时, 法庭内一 片抽泣声, 许多人无法忍受这样的残 忍,纷纷低头落泪。

最终, 法院经过审理, 认定罗斯 玛丽·韦斯特犯有10起谋杀罪 (弗雷 德承认的12起案件中,有2起因证据 不足未能认定罗斯玛丽参与), 其犯 罪手段极其残忍,情节特别恶劣,社 会危害性极大, 判处其终身监禁, 且 不得假释。而弗雷德·韦斯特在庭审 开始前,于1995年1月1日在监狱的牢 房里上吊自杀,结束了自己罪恶的一